



KUVENDI I SHQIPËRISË

Komisioni për Sigurinë Kombëtare

Dokument parlamentar

PROGRAMI

I

PUNËS SË KOMISIONIT

(19 janar – 10 shkurt 2015)

Data e shqyrtimit në komision/ora	Komision përgjegjës/ Komision për dhënie mendimi	Çështja për shqyrtim	Data e shqyrtimit në seancë plenare	Nismëtar
E hënë 26.01.2015 Ora 10. ⁰⁰	Komision përgjegjës	Miratimi i kalendarit të Komisionit për Sigurinë Kombëtare për periudhën 26 janar - 10 shkurt 2015.	-	-
E hënë 2.02.2015 Ora 10. ⁰⁰	Komision përgjegjës	Shqyrtimi në parim i p/ligjit “Për Policinë ushtarake në FA e RSH”. <i>Relator:P.Lutaj</i>	5.02.2015	K. Ministrave
E hënë 09.02.2015 Ora 10 ⁰⁰	Komision përgjegjës	Seancë dëgjimore me Ministrin e Brendshëm z. Saimir Tahiri dhe me Drejtorin e Përgjithshëm të Policisë së Shtetit, z. Artan Didi mbi: “Gjëndjen e Sigurisë në vend, kërcënimi nga terrorizmi dhe krimi i organizuar: - Xhihadizmi, ekstremizmi dhe terrorizmi ndërkombëtar; - Rreziqet dhe kërcënimet që paraqiten nga armatimi, municionet	-	

		<p>dhe eksplozivat e shumta që gjenden në dispozicion të elementëve dhe strukturave kriminale;</p> <ul style="list-style-type: none"> - bashkëpunimi me Prokurorinë për luftën ndaj krimit të organizuar dhe terrorizmit; - Paraqitja e planit të masave për sigurinë përballë terrorizmit. 		
<p>E martë 10.02.2015 Ora 10.⁰⁰</p>	<p>Komision përgjegjës</p>	<p>Seancë dëgjimore me Drejtorin e Shërbimit Informativ të Shtetit, z. Visho Ajazi dhe Drejtorin e Drejtorisë së Përgjithshme të Parandalimit dhe të Pastrimit të Parave mbi:</p> <p>“Gjëndjen e Sigurisë në vend, kërcënimi nga terrorizmi dhe krimi i organizuar:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Xhihadizmi, ekstremizmi dhe terrorizmi ndërkombëtar; - Rreziqet dhe kërcënimet që paraqiten nga armatimi, municionet dhe eksplozivat e shumta që gjenden në dispozicion të elementëve dhe strukturave kriminale; - bashkëpunimi me Prokurorinë për luftën ndaj krimit të organizuar dhe terrorizmit; - Paraqitja e planit të masave për sigurinë përballë terrorizmit. 		

KRYETARI

Spartak BRAHO

